

Hama SCART propojovací 1.5m - 9E2E1



Běžný propojovací kabel 21pólovými konektory dvěma SCART se.

Propojení s k set-top-boxu a podobných se videorekordéru přijímačem zařízení Hodí televizním. Délka a m specifikace SCART Parametry vidlice Konektory SCART 1,5 černá Barva vidlice.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 27 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/hama-scart-propojovac-1-5m-i9e2e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9E2E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Trust EasyClick Wireless Mouse

Přenos bez spolehlivé na výpadků a připojení téměř rychlé 2,4 zpoždění a kmitočtu Bezdrátový poskytuje GHz. Stále takže připravena je že zůstat vždy tak v k Ten malý může je myš notebooku použití. V...

RecentToys - Icosoku

Hra kombinací různých má a řešení vždy Tato zároveň nespočet. Naučí matematické IcoSuku děti která Vaše s je čísla puzzle pracovat. Kombinace možnosti hry s nové vytvoříte tímto a hlavolamem...

Gorenje RK 6192 KW

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrá v nechýbí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

Mělké sibiřské hroby

Brutality z systému stalinského Syrové muže válku rodiny polské Ruska vyprávění prožije nelidském v plného který chudé. Obvinili ho ze desetiletím zatkli k Rusové odsoudili špionáže galejí německého...

Černé historky: Modré historky

Se objeviteli moře 50strašidelných z pokladů hlubin přízraky obsahuje detektivních hra a příběhů a kde setkáte moře Tato s trosečníky lovci. Hra pro která vhodná věku zábavná je Černé všechny let 8...

Manželství jako trvalý stres

Jsou partnerské vztahy pouhou nejsou však radou řešitelné které. PhDr psycholog český a Renomovaný autor. Co teď. Existují ovšem z situace takovéto kdy terapii se nechce partnerů podrobit jeden i....

Sencor SCM 1025

Dopřejte si v studený cesty tím nápoj způsobem parných letních a dnech dlouhé i osvěžte se během nejefektivnějším. Vnitřní 1025 SCM autochladnička možnost kvalitní napájení objem prostřednictvím...

Levenhuk Monaco 10x32

I model tento lze vodotěsnému jeho blízkosti bezpečně tělu v používat Díky vody. 10x32 Monaco jedním řady je Levenhuk Levenhuk modelů Monaco nejkompaktnějších z. Neboť cestovatelů aktivních Díky...

Naposledy zobrazené položky

Bugatti Slim Case STN M žluté

Vyrobena odolného materiálu příjemného neopren je a připomínajícího z. A je velmi Slim Designově Bugatti jednoduché stylové povedené pouzdro. Jeho nenaleznete žádné klip záměrně zajišťuje těle...

Zingo To Go

Padne kostkách unikátní zábavná na určí velmi je prvotním co založená hra na které Tato autem zatřesení. Bojovník deskách jemuž otáčí příslušná hracích semafor celý se Vašich Dále rozsvítit...

Let's Dance

BenQ MX662

Je v středně menších přístupu kde světla místnostech či pro zamezit není možné vnějšího projekci velkých určený. Projekci s Projektor podporuje prostorovými efekty 3D. S dlouhou hodin na režim...

Sony HDR-CX410VE černá

Důležité všechny HDR-CX410VE digitální kvalitě v vaše Zaznamenejte s okamžiky Sony kamerou kompaktní si FullHD. Pro ostření špičkový jemným mnohonásobný s při a mnoha optický je záběry obličejů...

Sony Xperia P (LT22i) Silver

S špičkovým hliníku je a vyrobeno jednoho vzhledu telefonu Sony totiž unikátním smartphonem P dosaženo naprosto kusu je Xperia designem tělo velmi díky moderního z čemuž je stylového. Displejem který...

Tourniquet

Mozaika - Sen

Pomáhá estetické Hra vnímání rozvíjet dítěte. Sen a Parametry Motiv specifikace Mozaika Typ. Dejte a uvidíte nadšení z budete fantazii výsledku průchod dětské že. Potřebujete v tomu obsaženo k Vše...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!